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La data de 19 februarie curent, în format online, s-a desfășurat sesiunea tematică „Valorificarea
patrimoniului prin intermediul drepturilor de proprietate intelectuală” organizată de
Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală a Republicii Moldova (AGEPI).

Sesiunea a evidențiat rolul drepturilor de proprietate intelectuală în protejarea și promovarea
patrimoniului cultural, cu accent pe oportunitățile de valorificare a acestuia prin mecanisme
moderne de protecție juridică. În cadrul reuniunii au fost abordate următoarele subiecte: Patrimoniul
cultural și drepturile de autor – protecția creațiilor artistice și literare; Particularități practice de
valorificare a drepturilor de autor. Folclor, patrimoniu și opere noi; Indicațiile geografice (IG) și
specialitățile tradiționale garantate (STG) – simboluri de promovare și recunoaștere a produselor
tradiționale și locale. Valorificarea patrimoniului imaterial prin intermediul mărcilor; Transformarea
patrimoniului imaterial în branduri culturale, precum și studii de caz și bune practici din domeniu.
Sesiunea s-a încheiat cu o rundă interactivă de întrebări și răspunsuri, participanții adresând
întrebări vorbitorilor și inițiind un dialog constructiv pe marginea temelor discutate.

Evenimentul „Valorificarea patrimoniului prin intermediul drepturilor de proprietate intelectuală”
face parte din seria sesiunilor științifice organizate în cadrul Conferinței științifice internaționale
„Patrimoniul cultural de ieri – implicații în dezvoltarea societății durabile de mâine”, ediția a XIII-a,
organizate în perioada 11-20 februarie curent de către Academia de Științe a Moldovei, în parteneriat
cu prestigioase instituții din România, Ucraina, Italia și Republica Moldova, eveniment dedicat Zilei
Internaționale a Femeilor din cercetare.

În cadrul ceremoniei de deschidere a Conferinței, doamna Natalia Mogol, Directoare generală
adjunctă a AGEPI, a adresat un mesaj de salut participanților, subliniind importanța unor asemenea
platforme de dialog pentru consolidarea conexiunii dintre patrimoniu, inovare, proprietate
intelectuală și dezvoltare durabilă.

Prin organizarea unor asemenea sesiuni, AGEPI își propune să consolideze dialogul dintre
comunitatea științifică, deținatorii de patrimoniu și experții în proprietate intelectuală, precum și să
promoveze mecanismele juridice care contribuie la protecția, valorificarea și transmiterea
sustenabilă a patrimoniului cultural.
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